

手续已办结,孩子有户口了



新生儿难落户

本报3月13日讯(记者 刘涛 王茜茜) 本报持续关注的滨城区三河湖镇石先生为女儿落户一事,13日终于画上了句号,落户手续全部办完。

13日上午8点40分,石先生携带户口本、准生证和出生证明,给小女儿办完了落户手续。此前三河湖镇石家社区公章“丢失”一事,石家社区书记说,因之前办公室搬家,不小心把公章掉到文件柜下面,12日晚上才把公章找到。三河湖镇副镇长李宁波说,如果没有合村并居的话,审批表根本用不着,只要符合政策就能

落户。“这张表的设置是为了掌握群众对合村并居的看法,制定这个表不是难为百姓,主要是防止其他外来人口冒名落户。”

李宁波说,含有“是否签订拆迁协议”的新表在四天前已经下发到社区、村委,不需要村民到镇上领取。“这是一种探索方式,让百姓合理舒适地接受合村并居。”

商店镇做好计生奖特扶调查工作

为扎实做好2014年计生奖特扶工作,确保计生奖特扶对象不漏报、不错报、不多报,阳信县商店镇严格把好“三关”,认真开展计生家庭奖特扶调查核实工作,切实让计生家庭真正享受实惠。一是严把政策关。严格按照政策要求,对申报户进行信息核查,对户口本、身份证等相关证件进行逐一审核,确保奖励政策的公

平性。二是严把内容关。通过下村入户走访和座谈,详细询问申报户的实际状况,逐一调查核实,确保内容的全面性。三是严把程序关。严格按照程序,公开奖励政策,公示奖励对象、公布举报电话,接受群众监督,公示期满,无异议的,再进行汇总上报,确保程序的合法性。

(张月霞 高杰)

三岁男童被坍塌墙体掩埋 为救孩子,交警开道护航

本报3月13日讯(通讯员 马兆磊 记者 刘涛) 3月13日下午,阳信县老店镇东王村村民王胜利携老父到滨州公安交警支队西城区大队锦旗致谢。原来,前几天他的三岁儿子玩耍时,因突如其来的墙体坍塌而被掩埋,在去医院抢救中,西城交警专门为其开通绿色通道,原本30分钟的路程,11分钟就到了。现在孩子已康复出院。

3月2日中午12点,王胜利三岁的儿子趁着奶奶在院子里干活的时候,独自一人走到墙沿下,不小心碰到了顶在墙上的木棍,瞬间墙体倒塌,将其掩埋。众人小心翼翼将压在孩子上面的泥土和砖块拨开。“当时孩子完全没有气息,好心的邻居不知从哪儿借来了一辆商务车,带着孩子直奔县城医院。”王胜利激动地说。

经县医院检查,孩子颅骨可能受伤,需要立即进行开颅手术,为防止出现意外,王胜利一家人决定奔赴滨州医学院附属医院进

行手术。于是,他们又开车沿着长深高速一路来到滨州,为避免因市区堵车而耽误孩子救治,行进中他们向滨州公安交警支队西城区大队求助,当时民警程广勇正在值班,接到报警后,立即出动警车,早早来到高速路口等待。

“当时只见孩子眼半睁着,不说话,看上去情况不容乐观,我嘱咐司机一定跟紧,中间可能会闯红灯,注意安全。”程广勇说,随后,他们拉起警笛,开始了一场生命的接力赛。

原本用30分钟的路程,在交警的协助下,

只用了11分钟。到达医院后,民警又帮着办理了住院手续,小刚顺利入院接受治疗。“我们都忙着孩子的事,忘了向交警道一声感谢,也忘了问交警的名字,他们仅留下一个电话号码。”王胜利说,现在孩子出院了,身体恢复状况很好,“如果不是交警,孩子的命有可能保不住,今天我们特意赶来致谢。”



王胜利向交警送来锦旗。本报记者 刘涛 摄

翟王镇计生办 开展春季会战

农历二月是万物复苏,欣欣向荣新的一年开始的日子,也是春运任务最繁重的日子,更是流动人口返回工作岗位的高峰期,为了更好的便于流动人口出行,阳信县翟王镇计生办流动人口管理站,计生生育服务站采取多种措施开展春季会战。

一、翟王镇计生办与村集体采取双行联动机制。首先,由村干部及妇女主任摸底每村的流动人口情况,认真记录其流入地及办证情况,并将记录材料报镇计生办。其次,计生办批量印制流动人口管理宣传彩页和光盘,派出专职人

员本着“每村必去、每户必进”的原则,宣传办理流动人口管理证的优越性及无证外出的危害之处。

二、翟王镇计生办采取延长工作时间加班加点及轮流换休等方式保证二月期间早8:00—晚5:30期间有工作人员值班,以方便流动人口办证、换证、补证及正常进行办证所需要的正常查体业务。

翟王镇计生办以流动人口群体利益为出发点,呼吁流动人口主动办理流动人口管理证以更好地维护自身权益。

(韩娟 王康)

GEELY 吉利汽车

400-672-9888 www.geely.com

1元风暴
吉利汽车 暖冬盛惠

+1元最高抵10000元

免担保 0首付 0利息 0手续费



2013款 EC7-RV
最高抵10000元
¥64800元起



全新 EC8
最高抵10000元
¥90800元起



2013款 EC7
最高抵10000元
¥66800元起

吉利汽车 暖冬盛惠 1元风暴,+1元最高抵10000元!

购吉利汽车,加1元,最高抵10000元!“吉利汽车 暖冬盛惠 1元风暴”超级钜惠火爆开启,部分车型更可享“免担保 0首付”分期购车金融支持方案,定车更有机会赢取价值4999元感恩大礼!全系冰点价,吉利带回家,最高优惠现金10000元!

金融支持方案因城而异,请洽当地经销商

经销商信息

京武帝豪4S店
京武博兴远大店
京武阳信亚鑫店

销售热线: 0543-3569999
销售热线: 0543-212128
销售热线: 0543-8261678

地址: 滨州市黄河十路渤海五路
地址: 博兴县深发物流南展厅
地址: 滨州市阳信县原酒厂门口

